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О  жалобе Соболевской А.Т. на действия членов участковой избирательной комиссии № 1730

В Территориальную избирательную комиссию № 12 поступила жалоба   Соболевской Елены Турсунбаевны (далее также заявитель) на действия участковой избирательной комиссии № 1730.  
На основании пункта «з» части 9 статьи 26 Федерального Закона 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее Федеральный Закон 67-ФЗ), Территориальной избирательной комиссией № 12 (далее также ТИК № 12) жалоба Соболевской А.Т.рассмотрена.
Заявитель сообщает, что члены УИК № 1730 разместили сейф избирательной комиссии вне поля видимости камер видеонаблюдения. Считает данное обстоятельство нарушением избирательного законодательства, просит устранить нарушение.
Рабочей группой по предварительному рассмотрению жалоб (заявлений) на решения и действия избирательных комиссий, комиссий референдума  и их должностных лиц, нарушающие избирательные права и право на участие в референдуме граждан Российской Федерации, иных обращений о нарушении закона, Территориальной избирательной комиссии  № 12 установлено следующее.
В соответствии с ч. 15 ст. 63 ФЗ-67 ответственность за передачу и сохранность избирательных бюллетеней несут председатели избирательных комиссий, осуществляющих передачу, получение и хранение избирательных бюллетеней.
Согласно п. 2.1.Порядка применения средств видеонаблюдения и трансляции изображения, трансляции изображения в сети Интернет, а также хранения соответствующих видеозаписей при проведении выборов высшего должностного лица Санкт-Петербурга – Губернатора Санкт-Петербурга 08 сентября 2019 г., утвержденного решением Санкт-Петербургской избирательной комиссии от 13.08.2019 № 131-4 (далее-Порядок), объектами видеонаблюдения в помещении для голосованияявляются:в ходе голосования и подсчета голосов - помещение для голосования вцелом;увеличенная форма протокола УИК об итогах голосования;места, гдеосуществляется работа со списком избирателей; места выдачи избирателям избирательных бюллетеней; стационарные и переносные ящики для голосования; комплексы обработки избирательных бюллетеней; при проведении подсчета голосов избирателей– места погашениянеиспользованных бюллетеней;места непосредственного подсчета голосовизбирателей по бюллетеням,извлеченным из ящиков для голосования;местоработы оператора специального программного обеспечения УИК приприменении технологии изготовления протоколов УИК об итогахголосования с машиночитаемым кодом;место подписания протокола УИК обитогах голосования и проведения итогового заседания УИК.
В соответствии с п. 2.2. Порядка: места размещения средств видеонаблюдения, в том числе камер видеонаблюдения и иного оборудования в помещении для голосования, определяет УИК по согласованию с владельцем помещения и с учетом рекомендаций представителей технического оператора. Камерывидеонаблюдения должны располагаться таким образом,чтобы в зоне ихвидимости располагались все объекты видеонаблюдения, указанные в пункте2.1.
Таким образом, сейф либо иное место хранения  избирательных бюллетеней не входит в перечень объектов видеонаблюдения.
Согласно требованиям законодательства о выборах, документация участковых избирательных комиссий (включая избирательные бюллетени), должна находиться в охраняемых помещениях.
Проведенной проверкой ТИК № 12, в том числе с учетом пояснения председателя УИК № 1730 установлено, что бюллетени не выданные по ведомостям членам УИК, хранятся в помещении УИК № 1730, в металлическом сейфе, под охраной сотрудника полиции.
Таким образом, ТИК 12 не усматривает нарушений избирательного законодательства в действиях членов УИК 1730, в части организации хранения избирательных бюллетеней.
С учетом изложенного, руководствуясь статьями 26, 75 Федерального Закона 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Территориальная    избирательная    комиссия № 12 р е ш и л а:

1. В удовлетворении жалобы Соболевской А.Т. отказать. 
2. Копию настоящего решения направить заявителю.
3. Разместить настоящее решение на сайте Территориальной избирательной комиссии № 12 в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя       Территориальной        избирательной         комиссии      № 12  Воеводину.

Председатель Территориальной
избирательной комиссии № 12		 С.А. Воеводина

Секретарь Территориальной
избирательной комиссии № 12     Н.Ю. Карпеченко
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